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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
 ن اريــسلسلـة تم

            

 

سم الأصول غير المتداولة المحتفظ بها بر 5، والمعيار قياس القيمـة العادلـة: 31المعيار رقمـ 

 البيع والعمليات المتوقفة
 :عرف كل من 13رقم الدولي لإعداد التقارير المالية  تبعا لما درست في المعيار

 شكل عادل.تزام بالسوق المناسب حيث يتم عملية بيع أصل أو نقل إلة العادلة وخسارة القيمة لأصل ما، والقيم..1..

متى تبيان و ،صرفالعملية غير المستمرة )المتوقفة(، ومجموعة الالأصول غير المتداولة المحتفظ بها للبيع، و..2..

ية لمحاسبا؟، مع شرح عملية القياس وذكر القيود  غير متداولة محتفظ به للبيعيمكن تصنيف أصل على أنه أصل 

 واجبة التسجيل.

 

يبة على ، ومعدل الرسم ق.م وكذا نسبة الضر%20تستعمل هامش ربح  (س)افترض أن الشركة  :01ـ التمرين رقم

زات تجهي 2013 الفاتح من شهر جانفياقتنت في تعتمد طريقة الإهتلاك الثابت؛ ، ووهي مؤجلة التسديد %19الأرباح 

لماضية قدرت القيمة سنة دون قيمة متبقية، عند إقفال السنة ا 15دج؛ عمرها الإنتاجي مقدر بـ:  3150000إنتاج بمبلغ 

 دج. 1428000العادلة لهذه التجهيزات بـ: 

 المطلــوب:

 ة.متراكمالتجهيزات والإهتلاكات ال..حساب معدل إعادة التقييم، مع إظهار آثار إعادة التقييم على قيمة 1

 ..تسجيل القيود المحاسبية اللازمة لكل من:2

 الضريبة على فائض فارق إعادة التقييم.....عملية إعادة التقييم، و

 ...عملية الإيداع السنوي لجزء من فارق إعادة التقييم في الاحتياطات.

 

يمة ونشاطها خاضع للرسم على الق %20هامش ربح التي تستعمل  (سأن الشركة ) أفترض :02ـ التمرين رقم

عمرها ج ود 2380000 آلة إنتاج بشيك قيمته 2020؛ اقتنت في الأسبوع الأول من شهر جانفي %19المضافة بمعدل 

 (س)ررت لهذا قدج  2400000قدرت قيمة هذه الآلة بـ: بعد سنتين تامتين ، ووتهتلك خطيا سنوات 10الإنتاجي 

 إعادة تقييمها. 

 نهاية هتلاك فييود الإتسجيل القيود المحاسبية المرتبطة بعملية إعادة التقييم بعد عمليات الحساب، وكذا قالمطلــوب: 

 السنة الثانية.

 2022/2023ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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دج  400000 الدفترية  ( معدات قيمتهاسكان لدى الشركة ) 01/07/2021أنه بتاريخ  أفترض :03ـ التمرين رقم

 سنوات وقد صنفتها كمعدات محتفظ بها لغرض البيع. 5وعمرها المتبقي 

 30/06/2022ة: إلى غاي 01/07/2021تم بيع هذه المعدات بقيمتها العادلة المحددة خلال الفترة:  30/06/2022وفي 

 دج. 20000دج، ومصاريف البيع بلغت  320000بــ: 

إلى  01/07/2021( خلال المدة: سالمجسدة لهذه البيانات في دفاتر الشركة )عداد القيود المحاسبية إ المطلوب:

30/06/2022 

 

( للتخلص من مج أصول صنفتها معدة للبيع تم قياسها بتاريخ: سمخطط الشركة )أن  أفترض :04ـ التمرين رقم

 كانت كمايلي: 02/02/2022

 بعد إعادة قياسها قبل التصنيفالقيمة الدفترية  القيمة الدفترية قبل التصنيف البيـــان

 6000 6000 الشهــرة

 13500 15000 مباني، أراضي

 18000 18000 معدات إنتاج، معدات نقل

 7800 9000 المخــزون

 6000 7200 أصول مالية معدة للبيع

  03/03/2023ى إل 02/02/2022تم بيع هذه الأصول بالقيمة العادلة؛ علما أنه خلال المدة:  03/03/2023وبتاريخ: 

 .دج 36000قدرت صافي القيمة العادلة لمج الأصول بـ: 

 (.IFRS5تبيان كيفية المعالجة ورسم القيود المحاسبية اللازمة وفق المعيار ) المطلــوب:

 

 

 نجاح أستاذ المقياسوال بالتوفيق                                                                              

 يأ.د: م. تـومـ                                                                            
 


